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Ata da 20ª Reunião Ordinária do 1º Período Legislativo, da 
33ª Legislatura da Câmara Municipal de Salinópolis, 
realizada no dia 27 de Junho de 2019. 
 

Aos 27 dias do mês de Junho de 2019, nesta Cidade de Salinópolis, 
no prédio da Câmara Municipal, Palácio Manoel Pedro de Castro, situado 
na Avenida Beira Mar nº 1117, precisamente às 19:00 horas e 30 minutos, 
o Presidente iniciou a Sessão Ordinária solicitando ao 1º Secretário 
proceder com a chamada nominal dos nobres Vereadores e Vereadora, 
dos quais estavam presentes 09 (nove) Vereadores que compõe o 
Parlamento Municipal, faltas justificadas dos Vereadores: Tonhão,  
Flávio, Carlão, Rocha Netto, conforme o livro de frequência. HORÁRIO 
DO EXPEDIENTE, não houve leitura de correspondência. PRIMEIRA 
PARTE: O Presidente colocou em aprovação o parecer nº 05/19, da 
Comissão de Economia e Finanças, do Projeto de Lei nº 04/19, 
autoria do Poder Executivo, dispõe sobre a campanha de 
fiscalização e melhoria da arrecadação de tributos. A seguir colocou 
o parecer nº 06/19, da Comissão de Constituição e Justiça, do Projeto 
de Lei nº 04/2019, do Poder Executivo, dispõe sobre a campanha de 
fiscalização e melhoria da arrecadação de tributos, depois os 
pareceres foram todos aprovados por maioria dos Vereadores presentes 
acompanhados da respectiva lei. Dando continuidade com a reunião o 
Presidente fraqueou a palavra aos Srs. Vereadores, fizeram uso da 
mesma o Vereador: Vereador Gilson Serra, para agradecer a 
compreensão de todos os Vereadores nesse 06 meses de mandato nesta 
casa de leis, desde o início quando assumir criei uma postura de  dizer 
que procuraria possa a ter não conseguido mais queria ter uma posição 
isenta até o final com todos os Vereadores independente de oposição ou 
situação, temos as discussões os debates mais que sejam de forma 
cordial sem ofender ninguém. Vereador Nilson Santa Brígida, 
primeiramente agradecer a Deus, hoje estamos encerrando mais um 
período legislativo estou feliz porque durante esses anos do nosso 
mandato procurei fazer algo pelo Município, como projetos e 
requerimentos apresentados nesta Casa, fiz o meu papel como Vereador 
na aprovação dos mesmos. Vereadora Lourdes, agradecer a Deus por 
estarmos neste primeiro semestre, agradecer ainda, todos os meus 
colegas a pesar de algumas divergências somos todos humanos, 
agradecer também a postura do Vereador Gilson Serra como Presidente 
deste Poder Legislativo, foi uma ótima pessoa. Vereador Wagner 
Magalhães, desejar a todos férias de julho cheio de paz e alegria e que 
em agosto voltaremos com a mesma harmonia. Vereador José de 
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Homero, mais um período está terminando também agradecer o 
Presidente desta Casa, por esse período que hoje estamos encerrando, 
e boas férias a todos durante este mês de julho, neste segundo semestre 
estaremos todos juntos em prol do nosso Município. Vereador Marcelo 
Maia, agradecendo por mais um período legislativo que hoje está 
encerrando, também parabenizo o Presidente Gilson Serra, por conduzir 
este Poder, porque não é fácil porque Vereador não tem férias é 
procurado 24 horas por dia, mais com a graça de Deus, voltaremos com 
as atividades a partir de 1º de agosto. Em seguida o Presidente encerrou 
a sessão, para constar, Vereador José de Souza Bezerra, 1º Secretário, 
lavrou a presente Ata, depois de aprovada, será assinada pelos 
vereadores presentes. Palácio Manoel Pedro de Castro, 27/06/ 2019. 
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